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（一） PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/83/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E7_BB_8F_c49_83383.htm （一）单项选择题 1．下列不属于

本地电话资费的“三费”结构的组成部分的是（ ）。 A．初

装费 B．基本月租费 C．通话费 D．漫游费 答案：D 解析：

本地电话资费通常有两种资费结构，一种是世界上大多数国

家和地区采用的“三费”结构，即电话资费主要由三部分组

成，包括：初装费、基本月租费和通话费。 2．接入成本的

概念是针对不同运营商的网络在互联互通时，由于（ ）而提

出的。 A．竞争经营 B．互相占用和使用资源 C．提供不同的

业务 D．提供相同的业务 答案：B 解析：接入成本的概念是

针对不同运营商的网络在互联互通时，由于网络之间互相占

用、使用资源而提出来的。 3．企业采取掠夺性定价与采取

限制性定价的区别是（ ）。 A．前者在短期内仍有“微利”

可获 B．前者在短期内处于亏损状态 C．后者在短期内实现

利润最大化 D．后者在短期内处于亏损状态 答案：B 解析：

与掠夺性定价不同的是，采取限制性定价的企业在短期内仍

有“微利”可获，而采取掠夺性的企业在短期内处于亏损状

态。 4．电信网络管理功能的五大分支是（ ）。 A．性能管

理、业务管理、记账管理、故障管理、设施管理 B．性能管

理、配置管理、日志管理、数据管理、故障管理 C．配置管

理、安全管理、性能管理、记账管理、业务管理 D．配置管

理、性能管理、故障管理、安全管理、记账管理 答案：D 解

析：电信网络管理根据管理的目的不同，可以分为性能管理

、故障管理、配置管理、记账管理和安全管理五个分支。 5



．长期增量成本定价法只弥补由于接入业务而带来的（ ）。

A．平均成本 B．固定成本 C．增量成本 D．边际成本 答案

：C 解析：长期增量成本定价法只弥补由于接入业务而带来

的增量成本，无法弥补其以往的固定投资和必要的公共费用

支出。 6．线性从量资费是按照用户业务的单位数量制定一

个（ ）的资费比率，使用量越大，所交费用越高。 A．二部

的 B．线性的 C．固定不变的 D．变动的 答案：C 解析：线

性从量资费指的是按照用户使用业务的单位数量制定一个固

定不变的资费比率，使用量越大，所交费用越高。 7．下列

因素中，不会构成通信市场进入壁垒的是（ ）。 A．显著的

规模经济 B．巨额的资本需求 C．在位企业的交叉补贴策略 D

．普遍较高的定价 答案：D 解析：从通信业看，构成通信市

场进入壁垒的因素包括很多，如政府的政策法律限制、规模

经济、资本需求、转换成本、阻止进入的策略行为以及专利

等知识产权的保护等。 8．下列说法中不正确的是（ ）。 A

．耗费的资金越少，投资效益越好 B．用尽可能少的资金投

入，获得尽可能多的经济成果 C．用与过去等量的资金投入

，获得更多的经济成果 D．为获得与过去同样多的经济成果

，耗费比过去更少的资金投入 答案：A 解析：投资效益要求

用尽量少的资金投入，取得尽可能多的经济成果，并不是只

要耗费资金少，投资效益就越好。 9．某通信建设项目总投

资现值为50万元，计算期内净收益现值为30万元，净现值率

应为（ ）。 A．1.7 B．0.4 C．0.7 D．0.6 答案：D 解析：净现

值率是项目净现值与项目总投资现值之比，该项目的净现值

率=30/50 =0.6。 10．从专业角度看，通信市场包括（ ）。 A

．通信设备产品和通信服务市场 B．邮政市场和电信市场 C



．邮政专业市场和企业市场 D．通信市场和电子产品市场 答

案：B 解析：通信市场包括邮政通信市场和电信通信市场。
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